



INTERNATIONAL  
MISSION BOARD

# 國際宣教 禱告週

2022 禱告手冊

這份禱告手冊將帶領你  
為失喪者和那些  
堅定地在他們中間服事的宣教士代禱



每日 157,690 人

尚未信主就死去

7,327 個

福音未及之族群

## 46 億人被視為福音未及之民

超過 90% 的 IMB 團隊在積極接觸  
至少一個福音未及的族群或地區



**116 個**

我們所服事的國家

**3,650**

宣教士總人數



INTERNATIONAL  
MISSION BOARD

第一天

# 神拯救失喪者的計劃

神啊，

我們為世人失喪的問題感到難過，這個問題將導致永恆的後果。但是我們感謝祢在啟示錄七章九節賜下異象，讓我們看到**有一日將有許多的人，從各國、各族、各民、各方來的，站在祢的寶座前敬拜。**



父神，我們的生活正處於大使命與這許多人的緊張局面之中，我們是美南浸信會的一份子，求祢幫助我們透過禱告、奉獻、前往及差遣，忠心地支持我們的宣教士。

**我們滿懷感恩，因祢已預備道路使罪人與祢和好。感謝祢白白地賜下赦免給凡回轉相信祢的人。**

我們意識到，要觸及那些從未聽過福音的人，就要堅定地差派宣教士進入他們中間。我們心存感恩，這一直是國際宣教部成立以來的核心使命。感謝主讓美南浸信會的眾教會能齊心合力點燃這項使命。

神啊，求聖靈充滿在三千五百多位宣教士的內心，每天有 157,690 人尚未信主就死去，但叫他們不要因此被擊敗，反而因祢在大使命中賜給所有人的命令而受到激勵。

第二天

## 神透過醫療宣教 觸及萬民



我們為醫療宣教獻上讚美，感謝祢在世界各地打開了許多福音的大門。我們知道人們需要在身體上得醫治，但更重要的是，他們需要屬靈的醫治，而唯有祢能帶來屬靈醫治。

我們為北非人獲得救恩獻上讚美，因為有基督徒願意設立醫療診所，讓當地人有機會聽到福音。這些村落裡的人通常對祢的真理懷有敵意，求祢繼續在他們中間作工。數百人帶著身體上的病痛，也帶著屬靈方面的問題，來到教會辦的醫療診所尋求醫治。主啊，求祢叫他們聽見福音，並回應祢的邀請來接受這份救恩。

**為 IMB 宣教士史派特夫婦 (Patrick and Anne Stein) 獻上感謝，他們忠心地生活在受到警察與宗教領袖嚴密監視的地區。求主賜給他們智慧與膽量，並叫其他信徒也因聖靈而感到有能力繼續作見證。**

我們為世界各地的醫療宣教士禱告，也為那些擺上時間和技術來服事他人的醫務人員禱告。

**請到 [imb.org/weekofprayer](http://imb.org/weekofprayer) 閱讀完整的禱告週故事。**

第三天

## 神透過學生 開展事工

我們感謝祢，詹傑斯夫婦 (Jess and Wendy Jennings) 幾十年來忠心地事奉，樂意幫助菲律賓人擺脫黑暗。



**他們透過尼希米團隊影響生命，求祢與每一位生命受影響的學生同在。求主帶領這些學生繼續看見短期委身於海外事奉所帶來的長遠價值，就像他們在那位父親身上看到的一樣。**

感謝神，那位父親遇到一小群信徒委身將福音帶到他所在的偏遠小島，於是他的生命永遠改變了。感謝神，他在八十一歲的高齡慶祝了第二個生日，就是他成為基督徒的一天。

求主帶領美國有更多教會效法田納西州的 Journey 教會，認領像那位父親所居住的偏遠小島。**感謝神，這個教會差派學生去到菲律賓，由於他們犧牲奉獻，生命得以經歷改變。**

求神差遣更多學生透過 IMB 去觸及失喪之人。

第四天

## 神在難民中間 帶來醫治

感謝祢，在戰爭的悲劇中，因基督徒的慷慨奉獻，  
我們看到生命經歷轉變而變得美好。感謝祢帶領歐爾佳一家人在摩爾多瓦當地的一個教會內獲得安全與照顧。我們慶賀歐爾佳和女兒決定跟隨祢，願她們繼續在信仰上成長。



我們讚美祢，歐爾佳的丈夫改變了心意，願主繼續鼓勵他的家人認識主的保護。我們為歐爾佳其他尚未信主的家人禱告，願他們選擇信靠祢。歐爾佳的孫兒女隨著年齡漸長，願他們繼續渴求認識聖經。

丹庫浸信會的會友和 IMB 的宣教士白大衛夫婦在服事烏克蘭難民，求祢祝福他們。為他們的慷慨獻上感謝，求祢滿足他們的需要。

主啊，我們為了那些在烏克蘭戰爭中喪失生命的人感到悲痛，求主帶來醫治與復原。

## 神在全球城市的影響

我們慶賀中亞各城市的浸禮。該地區有個城市的人口有幾百萬，信徒卻很少，我們讚美祢名，因看見人心敞開聆聽福音信息，並接受它。



感謝祢使用獨特的策略（如社群媒體）打開福音對話的大門。IMB 宣教士和當地信徒在與其他人互動時，求祢賜給他們智慧和洞察力，讓祢的話語和愛透過他們流露出去。

**有年輕人和一對夫妻決志跟隨祢，並透過門徒訓練加深他們與祢的關係，我們在山頂上為他們歡呼讚美。求主賜給他們熱誠和穩固的根基，帶領他們與家人朋友分享基督。**

感謝祢讓美南浸信會差遣宣教士出去，這些宣教士能幫助當地教會裝備信徒投入社群及創立新教會。雖然大街上有數百萬人是不認識救主，但我們知道祢在這個觀光城市和其他全球城市當中作工。

**願我們忠心地將福音傳給周圍城裡的失喪之人。**

第六天

## 神在散居異鄉的人 中間帶來影響



亞歷克斯信主的消息令人感到興奮，我們為這些初信者感謝祢。我們讚美祢，這位國際學生瞭解了耶穌從墳墓裡復活的重要意義，感謝祢的能力與恩典向他顯現。

我們為來自烏茲別克斯坦的亞歷克斯禱告，願他更加認識祢，並接受裝備與人分享福音。阿肯色州的以馬內利浸信會在接待大學生，我們為這個小教會獻上感謝。

**願我們都關注所在社區內的福音未及之民，並以福音觸及他們。**為國際宣教部、北美宣教部和州聯會的夥伴關係獻上感謝，他們為當地教會提供資源和培訓來觸及萬民。

求神幫助我們參與啟示錄七章九節的異象，有一日，見到許多的人從各國、各族、各民、各方而來，站在祢的寶座前敬拜。

第七天

## 神透過全球宣教士夥伴作工

我們為全球宣教士夥伴卡布瑞拉的事工禱告，他來自古巴，目前在烏干達的難民中間服事。我們為他在古巴的家人禱告，求主保守他們在國內持續動盪的期間有平安與內心的寧靜。**我們為他**

**在古巴的教會獻上感謝，他們是如此支持他的家人和事工。**

我們心存感恩，IMB 與卡布瑞拉的差傳機構 Cuba to the Nations (從古巴到萬民) 有蓬勃發展的夥伴關係。求神帶領他們繼續差遣宣教士出去，特別是差遣更多全球宣教士夥伴加入世界各地的 IMB 團隊。我們意識到而努力邁向啟示錄七章九節的目標時，像這樣有策略、跨文化的夥伴關係，能如何使神的事工加倍成長。

**父神，我們為卡布瑞拉栽培的信徒禱告，其中包括了約書亞、雅各、大衛和其他人，為最近剛受浸的三十四位信徒禱告，也為各個家庭教會禱告。求神堅固這些信徒，叫他們的信心成長，幫助他們使人作門徒。**

神啊，謝謝祢信實地呼召、裝備和差遣卡布瑞拉去到烏干達。



第八天

## 神透過門徒訓練 帶來救贖

感謝祢沒有浪費任何危機，包括新冠疫情。感謝祢，由於這場混亂干擾，南亞的信徒亞伯和撒拉得以和福音未得的 M-Jo 族群分享祢的真理。



我們感謝 IMB 宣教士保羅的忠心事奉，他栽培拿單作門徒，然後拿單栽培亞伯與撒拉，最後他們又將福音傳給了史提反。

我們為史提反禱告，要在福音未及的族群中間作信徒並不容易。感謝神在史提反的心裡作工，吸引他相信祢，藉此應允了南亞宣教士與信徒的禱告。感謝神應允眾人的禱告，在福音未及之民中間作工。

我們在禱告中將史提反的母親交託給祢，感謝神，她是史提反施浸的第一人，感謝神讓她的生命永遠改變了。

**我們為那二十七個固定聚在一起查考神話語的家庭禱告。**

**奉祢的名禱告，阿們。**

請到 [imb.org/weekofprayer](http://imb.org/weekofprayer) 閱讀完整的禱告週故事。

# 國際宣教 禱告週

美南浸信會每年在慕拉第獻金募款活動之前  
會有一個星期特別為國際宣教禱告。

你是否願意和其他人一起  
同心為世界各地忠心傳福音的宣教士代禱？

你要如何繼續透過禱告和奉獻  
來作出回應？



[imb.org/generosity](https://imb.org/generosity)



**INTERNATIONAL**  
MISSION BOARD

手冊中的一些名字可能因安全起見而使用化名